

美国制裁土耳其并要求其停止在叙军事行动

新华社华盛顿10月14日电(记者刘品然 刘深)美国总统特朗普14日表示,土耳其在叙利亚北部的军事行动对地区和平稳定构成威胁,美方因此对土耳其实施多项制裁,并要求土方立即停止相关行动。

特朗普在一份声明中说,土耳其的军事行动破坏了打击极端组织“伊斯兰国”的行动,威胁平民安全与地区和平稳定,由此威胁美国国家安全和外交政策,因此他授权美国政府对土

耳其实施制裁。

美国财政部当天随即对土耳其政
府部门和高官实施制裁,制裁对象为
土耳其国防部及其部长、能源和自然
资源部及其部长和内政部长。他们在
美国境内的资产将被冻结,美国公民
不得与其进行交易。

特朗普还表示,美国将把土耳其
输美钢铁关税重新上调至50%,并立
即中止商务部与土方涉及1000亿美
元的贸易协议谈判。他还在声明中威

胁,若土领导人不停止“危险和破坏性”行为,他将迅速击溃土耳其经济。

美国副总统彭斯14日晚间向媒
体表示,特朗普当天早些时候与土耳
其总统埃尔多安通话时强烈要求土耳
其立即停止在叙利亚北部的军事行
动,并表示当天对土耳其的制裁仅仅
是一个开始。

在德国柏林,德国政府发言人赛
贝特在例行发布会上对土耳其在叙利
亚北部发动军事行动的合法性表示质

疑,认为土耳其的安全利益不能成为
其发动军事行动的理由。赛贝特说,
军事行动将会导致大量人口流离失所
和地区局势不稳定,还会让“伊斯兰
国”重新壮大。

土耳其长期以来将叙北部库尔
德武装视为恐怖组织,但美国在打击
“伊斯兰国”的战争中将其发展为合
作伙伴。美国白宫本月6日表示,美
军方对土耳其即将进入叙北部展开
军事行动“不支持、不参与”,美军会

撤出相关区域。土耳其军队9日开
始进入叙利亚北部,对库尔德武装展
开军事行动。

特朗普将美军撤离叙北部的决
定招致美国会两党不少议员反对,称
这一决定背叛了曾与美国合作的盟
友叙库尔德武装。特朗普10日曾表
示,土耳其清楚美方底线,并暗示如
果土耳其行动“过线”,美国或对土耳
其实施“非常强硬”的制裁及其他金
融措施。

想说再见不容易 叙土问题令特朗普政府骑虎难下

美国总统特朗普14日表示,土耳其在叙利亚北部的军事行动对地区和平稳定构成威胁,美方因此对土耳其实施多项制裁,并要求土方立即停止相关行动。分析人士指出,此前美国在中东问题上的一系列表态令盟友们颇为不满。特朗普此次对土耳其进行制裁,既是为了回应美国国内的批评声音,也有安抚中东地区盟友之意。



这是受炮火攻击的叙利亚北部边境城镇泰勒艾卜耶德。 新华社发

美国会与白宫在中东政策上意见相左、相互博弈

美国过去一向视叙利亚库尔德武
装为共同打击“伊斯兰国”的伙伴。特
朗普不久前转变态度,对土耳其在叙
北部的军事行动“不支持、不参与”,这
被认为是“抛弃”库尔德盟友和对土耳
其“开绿灯”。分析人士指出,此举在美
国国内遭到批评,同时引发中东地区盟
友不安。特朗普此番制裁土耳其,既是

为了回应美国国内的批评声音,也是
为了安抚盟友。

美国这种政策转变的主要原因在
于美国国会与白宫在中东政策上意见
相左、相互博弈。

上海外国语大学中东研究所副所
长孙德刚说,特朗普提出“美国优先”,
把中东视为包袱,有意从叙利亚撤军,

让土耳其填补权力真空。而国会反对
特朗普“从中东抽身”的政策,认为此
举将使美国在中东的影响力下降,安
全承诺可信度降低,并让俄罗斯和伊
朗等国填补权力真空。

此外,孙德刚还认为,特朗普政府
在叙利亚政策上的转变也体现出其在
中东政策上缺乏定力,缺乏内部共识。

特朗普“抛弃”库尔德武装的做法让其他盟友心寒

土耳其对叙利亚库尔德武装发起
的代号为“和平之泉”的军事行动进入
第6天。叙利亚通讯社报道说,土耳
其军队近期的军事行动已经造成当地
大量民众逃离家园。

特朗普政府想在中东少承担责任,
却又试图通过盟友维持自己在这一地
区的利益,然而“抛弃”库尔德武装的
做法不免让其他盟友心寒,结果是搬
起石头砸了自己的脚。

当前中东局势动荡复杂,与多年
来美国在中东的所作所为大有干系。
美国在道义上理应努力恢复中东稳
定,而不是乱上添乱。

(据新华社北京10月15日电)

HK新闻链接

长期以来,土耳其政府认定叙利
亚库尔德武装“人民保护部队”是土耳
其反政府武装库尔德工人党分支,威
胁土耳其国家安全,决心在叙土边境
肃清这一势力。但美国却视这一武装

土耳其决心肃清叙土边境库尔德武装

为反恐作战合作伙伴,这让土耳其在
采取行动时颇有顾忌。

今年8月,美土同意在叙利亚东
北部建立一个“安全区”,隔离土边境
和叙东北部的库尔德武装力量,但两

国在“安全区”范围和管理等问题上迟
迟无法达成一致,导致该计划进展缓
慢。叙利亚认为美土在叙设立“安全区”
侵犯叙主权和领土完整。

(新华社北京10月15日电)

招商银行三亚分行 隆重开业!

全新3.0科技网点--极简·高端·智慧



英国新一届议会就女王演讲进行辩论



10月14日,在英国伦敦,英国首相约翰逊在议会下院发言。

英国女王伊丽莎白二世14日在议会上院宣
读政府未来施政与立法计划时说,英国政府将努
力在渔业、农业和贸易等领域抓住“脱欧”带来的
机遇。英国新一届议会就女王演讲内容进行辩
论。 新华社发

西班牙9名加区 “独立派”前高官获刑

新华社马德里10月15日电 西班牙最高法院
14日判处加泰罗尼亚自治区(加区)前副主席奥里
奥尔·洪克拉斯等9名加区“独立派”前高官入狱。

根据裁决,洪克拉斯犯有煽动叛乱罪和挪用
公款罪,被判处13年有期徒刑。包括加区前议长卡
梅·福卡德利在内的8名加区前议员和政府官
员以同样的罪名分别被判处9年至12年有期徒
刑。西班牙看守政府首相佩德罗·桑切斯发表声
明说,法院的判决将会得到全面执行。

墨西哥发生警察遇袭事件致14人死亡



这是10月14日在墨西哥西部米却肯州阿吉
利亚市附近拍摄的被毁坏的警车。

墨西哥国家安全部门14日在社交媒体上发
布消息说,墨西哥西部米却肯州当天发生一起警
察遭武装分子袭击事件,造成至少14名警察死
亡。 新华社/法新